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ATA DA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA DA 1 ª 
CONFERÊNCIA ESTADUAL SOBRE TRANSPARÊNCIA E 
CONTROLE SOCIAL - 1ª CONSOCIAL/MS. 
 
 
 
 

 
No dia oito de fevereiro de dois mil e doze, nas dependências da Auditoria-Geral do 

Estado/SEFAZ, localizada em Campo Grande-MS, foi realizada a quinta reunião da Comissão 

Organizadora da 1ª Conferência Estadual sobre Transparência e Controle Social – 1ª 

Consocial/MS. A reunião teve como principais objetivos: i) estratégias de mobilização para as 

últimas três conferências regionais da 1ª Consocial/MS: Três Lagoas, Dourados e Ponta Porã; 

ii) estratégias para fomentar as discussões e participação nas pré-conferências; iii) 

deliberações sobre os desafios e a logística necessária para a Conferência Estadual. A reunião 

teve a participação dos seguintes representantes do poder público, da sociedade civil e dos 

conselhos de políticas públicas: Rédel Furtado Néres (AGE); Raquel Pereira Costa (AGE); 

Luciane Lima Peres Kurzawa (AGE); Rosemary Z. Inocêncio (CGU/Regional-MS); 

Therezinha Alle (CGU/Regional-MS); Diego Abud (SEGOV); Luis Cláudio B. de Souza 

(ABDJUS); Marilda F. Coelho (Assomasul); Sandro Martins Ayres (CRC); Luiz A. 

Philippsen (Grande Loja Maçônica); Lizandra Schuaiga (IBISS); Sandra Gandolfi (IBISS); 

Jully Haider (OAB); Florêncio Garcia Escobar (Conselho Estadual de Saúde); Laura Márcia 

Santos (UNIDERP) e Adelino Meneguzzo (UCDB). 

  
DA ABERTURA 

Às nove horas e quinze minutos foi realizada a abertura da reunião pelo Auditor-Geral do 

Estado e presidente da 1ª Consocial/MS, Rédel Furtado Néres, que falou sobre a Consocial e 

deu boas-vindas a todos os presentes. Em seguida, a presidente da COE, Raquel Pereira Costa 

apresentou o balanço da Consocial no Brasil, seguida pela apresentação do resumo da 

Consocial em Mato Grosso do Sul, feita pela coordenadora executiva, Luciane Lima Peres 

Kurzawa.  



 

 
GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA 
AUDITORIA-GERAL DO ESTADO  

 

 

Parque dos Poderes - Bloco II – Campo Grande/MS CEP: 79031-902 
 

FONE: (67) 3318- 3234 FAX: (67) 3318-3393  E-mail: age@fazenda.ms.gov.br  

DAS DELIBERAÇÕES 

Foi realizado um debate sobre quais estratégias utilizar para mobilizar e incluir na Consocial 

cem por cento dos municípios previstos para as conferências regionais de Dourados, Ponta 

Porã e Três Lagoas, bem como fomentar as discussões e participação nas pré-conferências. 

Ficou definido que cada instituição da COE entrasse em contato com suas representações nos 

respectivos municípios para estimular as adesões. Em seguida, a presidente da COE informou 

que o governo do Estado custeará os gastos com a estrutura do evento (alimentação e 

hospedagem para os delegados da sociedade civil e conselhos) e fez um relato sobre a 

situação do convênio firmado entre a Secretaria de Estado de Trabalho e Assistência Social e 

a Arquidiocese de Campo Grande, com a interveniência da Auditoria-Geral do Estado para 

viabilizar a conferência em relação à alimentação (na UCDB) de todos os quatrocentos 

participantes da conferência e hospedagem dos delegados vindos do interior do Estado 

representando a sociedade civil e conselhos. Foi destacado ainda que o governo Estadual vai 

custear também a impressão do manual da conferência, papéis para impressões diversas e 

cartazes, através da gráfica da Agiosul, bem como a impressão dos certificados e crachás 

através da AGE. Logo após foi feito o relato sobre o esforço realizado - ainda sem uma 

definição final - pelos representantes da AGE, CGU e UFMS para viabilizar o transporte dos 

delegados dos municípios-polo até a capital. Dando seguimento às discussões sobre os 

preparativos da etapa Estadual, foi confirmada pelo representante da UCDB, Adelino 

Meneguzzo, a cedência do auditório, salas, equipamentos e demais instalações solicitadas à 

Universidade Católica Dom Bosco para a realização da Conferência Estadual. Após consulta 

aos participantes da reunião, ficou definido que a sistematização e elaboração do caderno de 

propostas serão realizadas nos dias cinco e seis de março de dois mil e doze na CGU com a 

participação das servidoras da AGE, Luciane L. Peres Kurzawa e Rosely Maia, das 

representantes do IBISS Lizandra Schuaiga e Sandra Gandolfi e servidores da CGU. Dando 

seguimento às deliberações sobre os preparativos, a presidente da Comissão Organizadora 

solicitou às entidades membros da COE os seguintes materiais necessários para a conferência 

Estadual: 1)material gráfico: adesivos de identificação das quatrocentas pastas cedidas pelo 

Tribunal de Contas da União, painel da 1ª Consocial/MS, faixa e banner, impressão de 

formulários diversos; 2) cento e quarenta camisetas para os organizadores/trabalhadores da 

Conferência Estadual e para os Delegados que irão para a etapa Nacional. A Grande Loja 

Maçônica se disponibilizou para custear as cento e quarenta camisetas e a Assomasul ficou de 
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analisar a possibilidade de arcar com a impressão de dois banners de identificação da 

conferência. Logo após, a coordenadora executiva da COE, disponibilizou a ata da quarta 

reunião para assinatura.  

DO ENCERRAMENTO 

Ficou determinado que a próxima a reunião fosse realizada para tratar, entre outros assuntos, 

da programação do evento e definição das equipes de trabalho na conferência e demais 

preparativos finais da 1ª Consocial/MS. Por fim, às onze horas, a presidente da COE encerrou 

esta reunião, que foi lavrada na presente ata. Lido o instrumento, foi aprovado e assinado 

pelos membros da Comissão Organizadora Estadual. 

 

Campo Grande-MS, 08 de fevereiro de 2012. 

 
Rédel Furtado Néres 
Auditor-Geral do Estado  
Presidente da 1ªConsocial 
 
 
Raquel Pereira Costa 
Presidente da Comissão Organizadora Estadual da 1ª Consocial 
Auditoria-Geral do Estado (AGE) 
 
 
Luciane Lima Peres Kurzawa 
Coordenadora Executiva da 1ª Consocial 
Auditoria-Geral do Estado (AGE) 
 
 
Rosemary Z. Inocêncio 
Controladoria-Geral da União - Regional (CGU) 
 
 
Diego Abud  
Secretaria de Estado de Governo (SEGOV) 
 
 
Luis Cláudio B. de Souza 
Agência Brasileira de Defesa de Direitos e Promoção de Justiça (ABDJUS) 
 
 
Marilda F. Coelho 
Associação dos Municípios de Mato Grosso do Sul (ASSOMASUL) 
 
Sandro Martins Ayres  
Conselho Regional de Contabilidade do Estado de Mato Grosso do Sul (CRC) 
 
 
Luiz A. Philippsen 
Grande Loja Maçônica do Estado de Mato Grosso do Sul 
 
Lizandra Schuaiga 
Instituto Brasileiro de Inovações Pró-Sociedade Saudável – Centro Oeste (IBISS) 
 
Jully Haider 
Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) 
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Florêncio Garcia Escobar 
Conselho Estadual de Saúde (CES) 
 
 
Laura Márcia Santos 
Universidade Anhanguera (UNIDERP). 
 
Adelino Meneguzzo 
Universidade Católica Dom Bosco (UCDB) 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                         


